

[复旦主页](#) | [复旦邮箱](#) | [OA系统](#) | [URP系统](#) | [我要投稿](#)[首 页](#) | [学校要闻](#) | [综合新闻](#) | [专题报道](#) | [院系动态](#) | [国际事务](#) | [校友动态](#) | [招生就业](#) | [复旦人物](#)
[专家视点](#) | [复旦讲堂](#) | [校园生活](#) | [校史通讯](#) | [复旦书屋](#) | [相辉笔会](#) | [通知公告](#) | [媒体视角](#) | [科教扫描](#)[复旦新闻文化网](#) | [新闻](#) | [综合新闻](#)

我校两位外籍专家荣获2016年上海市白玉兰纪念奖

发布时间: 2016-09-19

中字体

[推荐](#) [收藏](#) [打印](#) [关闭](#)[本周新闻排行](#)[相关链接](#)

经我校外事处推荐，上海市对外表彰评审联席会议评审，市外办批准，我校美籍教授凯博文（Arthur Kleinman）、英籍教授玛丽·哈德（Marie Kieran Waxman）荣获2016年度上海市白玉兰纪念奖。上海市人民政府以上海市花白玉兰为名，自1989年起相继设立了“白玉兰纪念奖”、“白玉兰荣誉奖”和“上海市荣誉市民”称号，旨在表彰在发展与上海友好交流合作、经济建设和社会发展中做出积极贡献的外国专家和友人。2016年，全市共有50名专家获此殊荣。

凯博文教授现任哈佛大学人类学系资深教授，是国际医学人类学界和精神卫生领域的代表人物。他于1980年获得英国皇家人类学会医学人类学勋章，从1983年起任美国科学院医药学部的终身委员、美国人文和科学学院院士、美国社会科学委员会顾问、世界卫生组织（WHO）顾问、美国国家健康研究院（NIH）资深顾问。他曾获美国人类学最高奖博厄斯奖、世界精神卫生联合会杰出公民奖。2007年10月，凯博文以总顾问身份，主持复旦大学—哈佛燕京学社“文化与健康”论坛。论坛期间，由凯博文担任美方主任的“复旦—哈佛医学人类学合作研究中心”正式成立。此后，作为复旦大学名誉教授和复旦人类学民族学研究所名誉所长，凯博文通过哈佛燕京学社和哈佛大学上海中心定期举办国际学术研讨会、培训专业师资、翻译和撰写医学人类学专著（复旦—哈佛当代人类学丛书）以及开展双方研究生和科研人员的课题合作和交流互访，积极推动医学人类学在复旦大学和中国其他科研机构的长足发展。

玛丽·哈德教授2011年入选国家第五批“中央千人计划”，现任复旦大学环境科学与工程系特聘教授。她与同期入选国家“外专千人计划”的丈夫、英国计算系统生物学家David Waxman教授一起移居上海、任职复旦。Waxman教授多年来从事可持续发展、家庭垃圾的最小化和循环利用、公众废物回收及再利用意识的教育、公民社会价值指标体系建立等领域的研究。近年来，她的科研项目共得到了英国政府、欧盟等超过180万英镑的基金资助，汇集了来自工业、科研、非政府组织、中小型企业、学校、社区团体以及国家和欧洲政府机构的合作者。在复旦期间，Waxman教授为研究组和本系学生积极创造海外交流学习项目，并与海外高校积极建立校际或院系之间的合作协议，促进复旦大学科研在跨学科领域的深层发展；同时，她创建科研队伍，邀请各国专家学者来复旦讲学、合作研究，并积极促进国际人才的引进。Waxman教授还曾参加2014年5月22日习近平主席在沪主持的外国专家座谈会。

2016年度白玉兰纪念奖授奖仪式于9月7日举行，上海市外办张小松主任为获奖者颁发了奖章及荣誉证书。玛丽·哈德教授参加了授奖仪式。据了解，除了此次授奖仪式，10月起，上海还将在外滩和上海中心商业区的LED屏上，播放今年“白玉兰纪念奖”、“白玉兰荣誉奖”和“上海市荣誉市民”称号获得者的风采，进一步表彰他们对上海做出的杰出贡献。

[相关文章](#)

已有0位网友发表了看法

 [查看评论](#)

我也来说两句!

验证码:

[发表评论](#)

[网站导航](#)

- [投稿须知](#)

- [投稿系统](#)

- [新闻热线](#)

- [投稿排行](#)

- [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.